
23 年度

元気な地域づくり活動報告会 アンケート結果 

アンケート回収数：９４ （回収率 49.5％） 

 

１ 本日の「元気な地域づくり 活動報告会」はいかがでしたか？ 

 (1) それぞれ該当するところに○を付けてください。 

 全体的に 事例発表 意見交換 

とてもよかった 30（31.9％） 29（30.9％） 33（35.1％）

よかった 40（42.6％） 44（46.8％） 28（29.8％）

普通 16（17.0％） 14（14.9％） 16（17.0％）

少し期待はずれだった ０（０.0％） １（1.1％） ３（3.2％）

期待はずれだった ０（０.0％） ０（０.0％） ０（０.0％）

無回答 ８（8.5％） ６（6.4％） 14（14.9％）

  
 
(2) 今日の感想としてあてはまるものに○を付けてください。（○はいくつでも） 

ア 参考になった・役に立った 52（55.3％） 

イ 自分の地域でもできることがあるのではないかと思った 35（37.2％） 

ウ いろいろな地域があって面白い・感心した 34（36.2％） 

エ もっと他の地域の取組も知りたい １（1.1％） 

オ あまり参考になることがなかった ２（2.1％） 

カ 自分の地域では出来ないと思った １（1.1％） 

キ その他 １（1.1％） 

 

２ 普段は、地域活動に参加していますか？ 

ア よく地域の活動に参加している 45（47.9％） 

イ たまに地域の活動に参加することがある 24（25.5％） 

ウ 今は地域活動をしていないが、今後は参加してみようと思っている 18（19.1％） 

エ 現在参加していないし、今後も参加しないと思う １（1.1％） 

オ その他 １（1.1％） 

無回答 ５（5.3％） 

 

 

 

 

ア、イを選択した方は「２－１」にもご回答ください

２－１ 普段、どのような地域活動をしていますか？  

ア 自治会町内会活動 47（68.1％）   イ 地区社会福祉協議会 25（36.2％） 

ウ 民生委員・児童委員 19（27.5％）  エ その他地域の委員 20（29.0％） 

オ ＮＰＯ ６（8.7％）          カ その他のボランティア活動 26（37.7％）

キ その他 ７（10.1％） 



 

３ 地域活動をする上で、特にどのような課題を感じていますか？（○は３つまで） 

 ア 活動者が減っている 55（58.5％） 

 イ 活動場所がない 22（23.4％） 

 ウ 活動のための資金が不足している 29（30.9％） 

 エ 資料作成など、事務的な作業が多い 14（14.9％） 

オ 困った時に相談できるところがない ８（8.5％） 

カ その他 14（14.9%） 

 

４ 本日の活動報告会をどのように知りましたか？ 

ア 広報よこはま ７（7.4％）  イ ちらし 31（33.0％） 

ウ ホームページ ５（5.3％）  エ 地域の会合 19（20.2％） 

オ 回覧等自治会からのお知らせ ６（6.4％）  カ 知人から聞いた ２（2.1％） 

キ 職場で 22（23.4％）  ク その他 4（4.３％） 

 

※ 市職員 及び 施設職員は、こちらもご回答ください。（当てはまるものに○） 

  ア 横浜市の職員（「イ」の場合を除く） 27（28.7％）→（局３、区 22、無回答２） 

  イ 市民活動支援センター（区版含む）の職員 １（1.1％） 

  ウ 地域ケアプラザの職員である ２（2.1％） 

  エ その他 ８（8.5％） 

 


